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Acta de la sesión virtual de la SIS de fecha 03.03.2020 

 

Presentes: Florencia Irigoin, Martín Graña, Giselle Prunell, Macarena González, 

Lucía Ziegler, Natalia Goñi, Juan C. Benech, Juan Pablo Tosar, Mariana Cosse, 

Eileen Armstrong, María José Albo. 

 

1. Ingresos posgrado (última tanda 2020)  

 

Resuelve: Elevar al CCA las siguientes aspiraciones que cumple con los requisitos de 

ingreso. 

  

  

BCM-BQ  

  

1. Martín Figares Villalba CI 4.705.905-0 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR . Lab. 

de recepción: Laboratorio de Neurobiología Celular y Molecular del Dpto. de Histología 

y Embriología, Facultad de Medicina, UdelaR. Directora: Dra. Verónica Abudara co-

directora Dra. Eugenia Isasi. 
 

2. Fabio Andrés Cawen Curbelo CI 4.545.109-8 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Laboratorio de Neuroinflamación y Terapia 

Génica del Instituto Pasteur de Montevideo. Directora: Dra. Natalia Lago y co-

director Dr. Hugo Peluffo. 
 

BF 

 

1. Santiago Alejandro Bosch Roascio  CI 4.766.783-1 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Secciones Biología Celular y Biofisica y 

Biología de Sistemas de la Facultad de Ciencias. Director: Dr. Flavio R. Zolessi co-

director: Dr, Julio Hernández. 
 

ECO Y EVO 

 

2. Federico Hernán Garrido de León CI 4.809.170-0. Licenciado en Ecología y 

Biodiversidad, Universidad Federal de Integración Latino-Americana, Brasil. Lab. de 

recepción: Laboratorio de Ecología Fisiológica y del Comportamiento Directora: Dra. 

Valentina Franco  Trecu y co-director Dr. Daniel Naya. 
 

MBL 
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1. Guzmán López Orrego CI 4.614.253-3 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR . Lab. 

de recepción: Laboratorio del CURE y el IIBCE. Director: Dr. Ángel Segura y co-

directores Dres. Claudia Piccini y Mathias Bourel.  
 

 

NCS 

 

1. Antonella Depino Gissi CI 4.871.635-2 Doctor en Medicina, UdelaR . Lab. de 

recepción: Dpto de Fisiología, Facultad de Medicina. Director: Dr. Sebastián Curti  
 

 

2. Agustina Patricia Frontán Moreira CI 5.153.174-7 Doctor en 

Medicina, UdelaR. Lab. de recepción: Departamento de Fisiología de Facultad de 

Medicina. Director: Dr. Daniel Olazábal. 
 

 

3. Jimena Fagetti Methol CI 4.851.130-8 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR . Lab. 

de recepción: Laboratorio de Biología Celular del Dpto de Neurofarmacología 

Experimental del IIBCE. Directora: Dra. Analía Richeri y co-directora Dra. Cecilia 

Scorza. 
 

 

4. María Julieta Pomi Armand Ugon CI 4.749.039-9 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Laboratorio de Neurociencias y el Laboratorio 

de Experimentación Animal de la Facultad de Ciencias y en el Laboratorio del Dpto de 

Histología y Embriología de la Facultad de Medicina. Directora: Dra. Natalia Uriarte 

y co-director Dr. Javier Nogueira. 
 

 

Resuelve: Se solicita ampliar información respecto a las solicitudes presentadas; 

 

 

BCM 

 

2. Fabiana González Ramírez CI 4.982.005-3 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Laboratorio de Biología de Apicomplejos 

del Institut Pasteur de Montevideo. Directora: Dra. María Eugenia Francia. 

 

ECO Y EVO 

 

1. Micaela Yasmin Abrigo CI 6.396.739-0 Licenciatura en Ciencias Ambientales, 

Facultad de Agronomía de Buenos Aires. Lab. de recepción: cátedra de sistemas 

ambientales director: Dr. Gervasio Piñeiro. 

 
 

ZOO  

  

1. Laura Adriana Alsina Garino CI 3.822.728-2 Doctor en Ciencias 

Veterinarias, UdelaR. Lab. de recepción: Área de Anatomía, Facultad de Veterinaria. 

Director: Dr. William Pérez.   
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2. Mariabelén Riero de León CI 4.547.238-3 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Laboratorio de Sistemática e Historia Natural 

de Vertebrados, Facultad de Ciencias. Director: Dr. Raúl Maneyro y co-director Dr. 

Rafael Lajmanovich.  

  

3. Jessica Patricia de los Santos Dutra CI 5.355.947-4 Lic. En Recursos 

Naturales, UdelaR. Lab. de recepción: CUR-Rivera Director: Dr. Marco 

Antonio Benamú y co-director Dr. Sebastián Martínez Kopp.  

  

  

  

2. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR  

  

Doctorado  

  

2.1. Aspiración María Eugenia Cruces (pasaje)  

  
Resuelve: 1) Designar a los Dres. Matías Moller, María Eugenia Francia y 

Federico Lacumberry como integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que 

juzgará el proyecto de tesis " Aproximaciones a la comprensión del transporte de proteínas 

a la cilia: el caso deGli2 y contribución desde la biofísica del organelo” De la Lic. Cruces. 

2) Una vez aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área 

la inscripción de la Lic. Cruces en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos 

reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta con el título de Licenciada en Bioquímica 

otorgado por UdelaR, con directora (Dra. Florencia Irigoin),co-directores (Dres. José 

Badano y Leonel Malacrida) y laboratorio de recepción Laboratorio de Genética Molecular 

Humana (LGMH) del Institut Pasteur de Montevideo  

  

3.  GENÉTICA  

  

Doctorado  

  

3.1 Solicitud de tribunal Pablo Liddle  

  

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:  

Estudiante: LIDDLE RÍOS, Pablo Andrés       

Presidente: Dra. Yanina Panzera  

Vocales: Dres. Leonel Malacrida y José Badano  

Título de la tesis: “Daño genético y replicación del ADN: análisis estructural y funcional 

por microscopíaconfocal y de súper-resolución“  

Director de tesis: Dr. Gustavo. A. Folle  

  

  

4. NEUROCIENCIAS  

  

Doctorado  

  

4.1 Aspiración de Valentina Paz  
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Resuelve: 1) Designar a los Dres. Pablo Torterolo, Victoria Gradin y Bernardo Bertoni 

como integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de 

tesis " Estudio de la relación entre el sistema circadiano y el trastorno depresivo mayor” De 

la Mag. Paz 2) Una vez aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo 

Científico del Área la inscripción de la Mag. Paz en el Programa de Doctorado ya que 

satisface los requisitos reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta con el título de 

Magister en Ciencias Biologícas, UdelaR, con directora (Dra. Ana Silva),co-

directoras (Dras Dra. Bettina Tassino Benítez  y  Ana Victoria Garfield)  y laboratorio de 

recepción Sección Etología, Facultad de Ciencias, UdelaR y Departamento de Ciencias de 

la Población y Medicina Experimental, University College London.  

  

  

5. ZOOLOGÍA  

  

Doctorado  

  

5.1 Solicitud de prórroga de Analisa Waller  

  

Resuelve: Se entienden las dificultades de investigación planteadas, se considera 

apropiada la solicitud, la estudiante deberá defender en marzo 202.  

  

5.2 Solicitud de tribunal Cristhian Clavijo  

  

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:  

Estudiante: CLAVIJO ROMERO, Cristhian Maximiliano  

Presidente: Dr. Sergio Martínez  

Vocales: Dres. Miguel Simó y Álvaro Soutullo  

Título de la tesis: “Biodiversidad y conservación de Cyanocyclas (Bivalvia: Cyrenidae) 

en Uruguay”  

Directora de tesis: Dra. Graciela García  

Co-directora: Dra Sonia Santos  
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